Prostorninske enote - pretvorbe
2.ura

1. Sedaj si poglej in prepisi dva reSena primera:

Pretvori v ustrezno enoto.

a) 1,45 m’ vdm?

Pri pretvarjanju iz vedje (kubi¢ni meter) v manjSo prostorninsko enoto (kubi¢ni decimeter) postane
mersko Stevilo vecje. Mersko stevilo mnozi s $tevilom 1000, saj je 1 m? = 1000 dm?.

1,45 m® = 1,450 m’ = 1450 dm’ 1,45 - 1000 = 1450
VIVIVA
m’ dm? cm? mm?

1 4 5 0

b) 59 600 000 mm* v dm*

Pri pretvarjanju iz manjse (kubi¢ni milimeter) v ve¢jo prostorninsko enoto (kubi¢ni decimeter) posta-
ne mersko $tevilo manjse. Mersko stevilo deli s Stevilom 1 000 000, saj je 1 dm® = 1 000 000 mm?.

59 600 000 mm’ = 59600000 dm® = 596 dm’ 59 600 000 : 1 000 000 = 5956
ARAAARN
m?> dm? cm?® mm?>

5 9 6 0 0 0 0 0

2 . Zapisi v zvezek:

Koli¢ino tekocin izrazamo s hektolitri (h¢), litri (¢), decilitri (d¢), centilitri (c¢) in
mililitri (m¢). Tem merskim enotam pravimo votle mere.
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Poglej si Se dva primera resenih nalog:

Prostornino zapisi v ustrezni enoti.
a) 7,3 mévdm? ReSevanje:
b) 542 dm?3 v m? a) 7,3 mé= 72300 m®*= 7300 dm?
c) 0,8 h¢ vdm? \AAA
b) 542 dm?® = 0,542 dm®= 0,542 m?®

AAA]

c) 0,8 he = 0@8 he =80 ¢=80dm?

Taborniki so dopoldne spili 5 ¢ 2 d¢ pijace, popoldne pa 29 d¢ vec.

a) Koliko litrov pijace so spili taborniki popoldne?
b) Koliko litrov pijace so popili v celem dnevu?
c) Za koliko tabornikov zadoS¢a pijaca, ¢e vsak popije 1 ¢ na dan?

ReSevanje:

a) Kolicino pijace, ki so jo spili popoldne, lahko izracunas na vec nacinov.

502d0+29d¢=52de+29de=81de=
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b) Koli¢ino pijace, ki so jo spili ez dan, izracunas tako, da sestejes kolicini pijace,
popite dopoldne in popoldne.
502d0+801de=13¢3d¢

Odgovor: a) Taborniki so popoldne spili 8,1 ¢ pijace.

b) V celem dnevu so spili 13 ¢ 3 d¢ pijace.
c) Taborniki so spili dobrih 13 ¢ pijace; Ce vsak spije 1 ¢ na dan, je pijace

dovolj za 13 tabornikov.

Na posnetkih si poglej Se razlagi o prostorniskih pretvorbah enot:

https://www.youtube.com/watch?v=9hmnrHImF1k
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